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ESTADO DE RONDÔNIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS

PODER LEGISLATIVO
PALACIO PEDRO GONÇALVES 

Ata da sexta (07ª) reunião extraordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 14 de junho do Ano de 2023, às 10h00min (dez horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos quatorze dias (14) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 10h00min (dez horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 07ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB ausente com justificativa, DEUDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB ausente com justificativa, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente convida o ex-prefeito ALCIDEZ DO SOM para fazer parte da mesa. Em seguida o senhor Presidente invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou aberta a sessão e após cumprimentar o público presente convidou o vereador PAULO para fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente da as boas-vindas  ao ex-prefeito ALCIDEZ hoje assessor do Dep. CASSIO GOIS abrindo assim espaço para o mesmo se expressar, então ele começa desejando um bom dia a todos, explica que o Dep. está nesse momento presente na Assembleia em PORTO VELHO e pede o voto dos senhores vereadores para um projeto que será votado logo mais por essa casa de leis, onde já existe uma EMENDA destinada pelo Dep. CASSIO, onde o mesmo está trabalhando dez municípios pequenos, garantindo esse recurso para o PA municipal, tendo em vista que o modelo desse projeto foi buscado na cidade vizinha Vilhena, e já está garantido 100.000,00 ( cem mil reais ) para o município de Castanheiras assim que passar por todos os tramites legais agradece assim sua participação. Nesse momento o senhor presidente solicita do primeiro secretário que seja feita a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA: - 1° PARTE:  Apreciação do Expediente Recebido: I – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER n°018/CPFO/2023 AO PROJETO DE Lei n°008/LEG/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE REFORMULAÇÃO ADMINISTRATIVA POR TRANFERENCIA AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: Mesa Diretora. VOTAÇÃO: ANDRE contra, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO favorável, GILSON FAVORAVEL, JOÃO favorável, OZIEL favorável, PAULO favorável. Ficando APROVADO O PARECER. II – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE Lei n°008/LEG/2023. ASSUNTO: “DISPÕE SOBRE REFORMULAÇÃO ADMINISTRATIVA POR TRANSFERENCIA AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Mesa Diretora. VOTAÇÃO: ANDRE absteve, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO favorável, GILSON favorável, JOÃO favorável, OZIEL favorável, PAULO favorável. Ficando APROVADO o projeto. III – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE Lei n°016/GAB/2023. Assunto:  FIXA O PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E AUXILIARES DE ENFERMAGEM, NO AMBITO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, DE CONSONANCIA COM A EMENDA CONSTITUCIONAL n° 124 DE 2022 E A Lei Federal 14.434/2022. AUTORIA: Poder Executivo. Porem o senhor prefeito solicitou via oficio que o mesmo seja devolvido ao executivo para ser feita uma revisão e no caso infelizmente o projeto tem que ser retirado de pauta. O senhor presidente ressalta esperar que as alterações sejam realizadas o mais rápido possível pelo executivo e mandado novamente para essa casa de leis para ser feito os tramites legais e ir para votação. IV –   DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE Lei n°017/GAB/2023. Assunto: “ALTERA A LEI MUNICIPAL n° 893 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2017, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO. AUTORIA: Poder Executivo. Nesse momento o vereador GILSON faz um REQUERIMENTO VERBAL, para que o PROJETO SEJA RETIRADO DE VOTAÇÃO, o senhor presidente aceita o REQUERIMENTO e o coloca em Votação, ficando APROVADO O REQUERIMENTO DO VEREADOR GILSON POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. V – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA AO PROJETO DE Lei n° 004/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A OFERTA GRATUITA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE CALCARIO POR PARTE DO MUNICIPIO PARA OS PEQUENOS E MEDIOS PRODUTORES DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo. VOTAÇÃO:  ANDRE conta, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO favorável, GILSON absteve, JOÃO favorável, OZIEL contra, PAULO favorável. Ficando APROVADO A EMENDA. VI – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE Lei n° 004/GAB/2023 JUNTAMENTE COM A EMENDA. Assunto: “DISPÕE SOBRE A OFERTA GRATUITA DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE CALCARIO POR PARTE DO MUNICIPIO PARA OS PEQUENOS E MEDIOS PRODUTORES DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo. VOTAÇÃO:  ANDRE absteve, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO favorável, GILSON favorável, JOÃO favorável, OZIEL favorável, PAULO favorável. Ficando APROVADO O PROJETO JUNTAMENTE COM A EMENDA. VII – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE Lei n° 005/GAB/2023. Assunto: “ALTERA A LEI MUNICIPAL n° 994 DE 14 DE OUTUBRO DE 2021, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo. VOTAÇÃO:  ANDRE absteve, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO contra, GILSON absteve, JOÃO contra, OZIEL contra, PAULO contra, ficando REPROVADO O PROJETO. VIII – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE Lei n° 015/GAB/2023. Assunto: “INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR NA AMBITO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, NA MODALIDADE COMPRA E DOAÇÃO SIMULTANEA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: Poder Executivo. Onde o senhor presidente afirma que o Dep. CASSIO destinou a EMENDA já citada acima. VOTAÇÃO: FICANDO APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. Faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo ninguém declara em nome de Deus encerrada essa sessão.
Castanheiras/RO, 14 de junho de 2023.
                                                        Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.
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